## ポラリス保健看護学院第20回北極祭マスコットキャラクターの名前公募のお知らせ

みなさんこんにちは! 今年度も北極祭一般公開を9月8日(土)に開催いたします。今年は星総合病院附属高等看護学院創立40周年、ポラリス保健看護学院設立20周年の記念の年となっています。そのため、40周年記念マスコットキャラクターを考えました。北極星はこぐま座をつくる星の1つなので、こぐまをモチーフにしました。



今年度の北極祭のテーマは「つなぐ~北極星に願いを込めて~」です。

このテーマには地域の方々、実習や講義でお世話になったすべての方、家族やポラリスの卒業生、同じ学生に対する感謝の思い、すべての人たちの夢や願いをつなげていきたいという思いが込められています。

学院にとって記念の年でもあるため、北極祭をみなさんと一緒に作り上げていきたいと思いマスコット キャラクターの名前を募集することにしました。

公募内容	第20回北極祭マスコットキャラクターの名前
募集期間	2018年7月10日(火)~8月10日(金)
応募方法	応募用紙をダウンロードしてご記入の上郵送かFAXでご応募ください。
選考方法	ご応募いただいた名前の中から北極祭委員会にて、厳正な審査の上、名前を決定いたします。
発表日	2018年9月8日(土) 北極祭一般公開日を予定しております。
賞品	採用された方は 2,000 円分の図書カードとキャラクターデザイン入り A4 クリアファイルを贈
	呈いたします。(同名称の応募が複数あった場合は抽選でお一人様)

みなさまからのたくさんのご応募お待ちしております。

ご不明な点がございましたら、下記へご連絡ください。

ポラリス保健看護学院 TEL:024-983-5010



## ポラリス保健看護学院 第 20 回北極祭マスコットキャラクターの名前応募用紙

ふりがな							
氏名				性別	男・女	年齢	代
電話番号	(	)	_				
マスコットキャラクターの名前							

※採用者の方のみのご連絡とさせていただきます。

また、応募の際にいただく個人情報は、この目的以外で使用することはございません。

## ★ポラリス保健看護学院

〒963-8801 福島県郡山市向河原町 159番7号

TEL 024-983-5010 FAX 024-983-5011